

今年的助学贷款下月起申请

范围:贫困大一新生和在校的贫困大学生;贷款限额为每年1000元至6000元

本报枣庄7月15日讯(见习记者 张旋) 近日,记者从枣庄市学生资助管理中心获悉,自8月1日起,贫困大一新生以及在校的贫困大学生可开始申请生源地信用助学贷款,申请时间将截至9月20日。

据了解,贷款申请受理对

象为各高中、各高校按照《山东省生源地信用助学贷款资助对象贷款资格审核暂行办法》要求,在下达的贷款控制额度内,审核通过的在校大学生和高校录取新生。据学生资助中心的工作人员介绍,目前各高中以及高校都已完成了对贫困学生

的资格审查,自8月1日起,贫困生便可以到各区市的学生资助管理中心申请贷款,申请贷款限额为每年1000元至6000元。

同时,据工作人员介绍,首次贷款学生申请贷款时需要携带学生和共同借款人身份证件的

原件和两份复印件、户口本原件、高校录取通知书或学生证的原件和两份复印件以及签字并盖章的申请表原件一式两份。再次贷款的学生需要携带学生和共同借款人身份证件原件、学生证原件和一份复印件、本人签字的申请表原件一式两份(用黑色签

字笔签字)。另外,如共同借款人发生变更,则需提供变更后的共同借款人身份证复印件两份。

联系电话:市中区
3316642 薛城区 4489786 峰
城区 7782756 台儿庄区
6681689 山亭区 8811797
滕州市 5594021



瑜伽秀

7月14日下午6点,某瑜伽馆在市中区光明广场带领市民一起学习瑜伽,吸引了不少市民驻足围观。瑜伽馆工作人员表示,以后每个月的14日都将进行瑜伽表演秀,以吸引更多人参与到瑜伽运动中。

本报记者 袁沛民 摄影报道

夏季高温电脑频患“高温病”

维修价格不菲市民无奈

本报枣庄7月15日讯(记者 李泳君 实习生 孙姝华) 维修一个电脑主板少则几百元,多则就要上千元,怎么就这么贵啊!夏季高温雷雨天气增多,使得不少市民的电脑纷纷出现“高温病”,而维修电脑时不菲的价格让很多市民感到无奈。

15日在青檀路和君山路多家电脑维修店了解

到,近期由于气温升高而导致电脑死机,开不开机的状况经常发生,而维修的费用确实不菲。“主板损坏不一定更换新的主板,有时只需更换一个小零件即可,而有的维修店则要顾客换整个主板。”在君山路某一电脑卖场的维修人员说。

“我的电脑因高温‘中暑’烧坏了一个零件,就花费

了接近200元。要是更换主板还不知道要多少钱呢。”市民王先生说。其实像王先生这样因不懂得电脑知识而挨“宰”的市民非常多,但是王先生说他也有自己的苦衷。他告诉记者:“又不可以去售后服务,那里比维修店还要贵,电脑的型号不同,收费也不同。少则七八百,多则上千元不等。虽然售后服务有章

可循,但是他们的收费标准比较高,而且有时还要返厂维修,不仅费钱还费时。”

那些介于二者之间的厂家指定维修点怎么样呢?“不要看到挂着指定维修点的牌子,就认为是真的,其中有不少是低门槛进来的‘杂牌军’。”一位专业人士说,巧立名目,以次充好、漫天要价的维修点普遍存在。

营销秀报名人数过百

不少学生组团来报名



安济集团杯
齐鲁晚报营销秀

本报枣庄7月15日讯(记者 崔维成 实习生 刘婷婷) 本报主办的第二期暑期营销秀活动从11日开始报名,受到了很多市民的关注,截止到15日,已经有100多位同学报了名,其中不少学生组团前来报名。

14日,倪永琦和何浩峰联系本报记者,一起报名参加营销秀活动。“我去年就通过报纸看到了暑期营销

秀活动,但当时活动已经开始了,我错过了报名的机会,今年不想再错过这个锻炼自己的好机会了。”倪永琦在报名时告诉记者。据了解,倪永琦和何浩峰是市中区北辛中学的学生,两人既是同班同学,私底下又是好朋友。倪永琦把准备参加暑期营销秀活动的计划告诉何浩峰后,何浩峰不假思索就同意了。“虽然妈妈已经给我报了两个辅导班,但我也想参加社会实践,所以想都没想就答应了。而且我们俩可以结

伴去卖报纸,不会孤单了。”何浩峰说。

15日上午,市民高先生给他儿子高帆和女儿高雅一起报了名。“孩子们都放暑假了,我想让他们多参与一些社会实践活动,体验我们当父母挣钱的辛苦,同时让他们通过活动学习一些理财的知识。”高先生说。

高先生还告诉记者,他给儿子和女儿一起报名还考虑了他们年龄小的原因。“高帆今年只有10岁,而高雅只有7岁,我怕他们一个人出去会有危险,所以让他

们一起报名,可以相互做个伴。”高先生说。

记者了解到,在报名参加活动的学生中,有不少是多名同学一起报名,还有不少是兄妹、姐妹一起来报名。

本此“暑期营销秀”活动的报名时间截止到17日,如果您想充分锻炼自己,过一个有意义的暑假,那就赶快报名吧!

报名热线:0632-8881006,0632-5856110(滕州);QQ群:248667921 邮箱:1152169392@qq.com

大中专毕业生就业双选会举行

336人找到了工作

本报枣庄7月15日讯(通讯员 张梦珂 记者 崔维成) 为帮助大中专毕业生就业,7月13日,枣庄市人力资源服务中心在鲁南人才市场举办了“夏季大中专毕业生就业双选会”。

举办方还以此次双选会为契机,进一步加强了与招聘单位的合作,逐步建立长期的合作关系,加大高校毕业生就业、创业政策的宣传力度,帮助毕业生解疑释惑,端正就业态度,多方面入手促进高校毕业生充分就业。

据枣庄市人力资源服务中心工作人员介绍,很多大中专毕业生尤其是今年刚毕业的学生并没有找到工作,而不少企业却招聘不到高素质的工人,甚至出现了用工荒。为了帮助大中专毕业生就业,同时为企业输送高素质劳动者,继续坚持毕业与扩大就业发展良性互动,枣庄

市人力资源服务中心于7月13日在鲁南人才市场举办了“夏季大中专毕业生就业双选会”。

此次双选会吸引了全市36家企业前去设摊招聘,涵盖医药、建筑、IT等16个行业领域,共提供了560多个就业岗位,前去参加应聘的求职人员达1200余人(次),达成就业意向336人。

薛城举办车迷节

9支车队、500多名自行车爱好者参加



自行车车技表演。 本报见习记者 李键 摄

本报枣庄7月15日讯(通讯员 冯万里 见习记者 李键) 为促进全民健身运动的开展,结合即将举办的“2012年中国·薛城国际自行车挑战赛”,7月14日,薛城区特邀山东省内9支单车俱乐部,举办2012年全民健身月暨庆祝“大行三十年”车迷节活动,共有500多名自行车爱好者参加。

近年来,薛城区在加快经济社会发展的同时,不断丰富市民精神文化生活。今年,为全面落实《全民健身实施计划》,薛城区加快推进基础体育设施建设,改善提升广大市民健身活动的环境,在德仁路规划了一处融篮球、足球、乒乓球等十余个体育健身项目于一体的健身长廊,其中,健身骑行步道是一项主要内容,本次车迷节正是推广自行车运动的良好契机。

14日上午,车迷节活动在薛城区奚仲广场开幕,到场的自行车爱好者整装待发,现场的车技表演更是把会场气氛带到高潮。比赛当天结束后,自行车爱好者一行到奚仲庙进行参观。自行车运动是国家倡导的一项“低碳、绿色、环保、健康”的运动项目,通过本次活动的举办,进一步提高广大市民的健身意识,推动薛城区全民健身运动向纵深发展。